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Bctynnexne

W3 bynesoii anrebpei:
AV B—(C&D—E)

— (x—=yr—=-xVy)
-~(AVB)VvV—(C&D)VE

= ((x&y) = (xVy)...—~..)
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HuwxHsis dhopmyna nonydeHa n3 BepxHeii
Mpy NMOMOLLN OCHOBHbLIX TOXAECTE Bynesoit anredpei

3HauYUT, MOXXHO ObITb YBEPEHHLIM B TOM,
4YTO 3TU POPMYJbI UMEIOT OAMHAKOBbIN CMbIC/

Hennoxo 6b1n10 661 (1 4151 meToga pesostouuii, u B LeOM)
yMeTb npeobpa3oebiBaTh hOpMysibl JIOFMKU NpeanKkaTos
C rapaHTUPOBaHHbLIM COXPAHEHMEM UX CMbIC/IA



PaBHocunbHoCcTb hopmyn

JKBNBANEHTHOCTL (NOrMyeckas CBsi3ka):
© <+ 1) — 310 cokpaueHmne gns dopmynsl (¢ —> 1) & (1 — @)

Popmynbl @, 1) paBHOCUIBHBI (@ ~ 1)), ecnu dopmMyna ¢ <> 1) obuiesHaqrma
V1eepxpaenune. [Ona nobbix pasHocunbHbix dopmyn ¢(x?), ¥(x*) JIM,

nHTepnpetauun 7 n Habopa npeametos d” BepHO cnepyiouiee:

TEeE)d & IE¢E)d]

[okasaTenbcTBo.

(=)

F (o= ¥) &(¥ = ¢) _ (no onpepenernto paBHOCMABLHOCTH)
TE({(p=v) & —9))[d] (no onpegenennio obiesHauUMoOCTH)
TE(p— ¥)[d"] (no cemanTuke «&>)
T =y[d"] (no cemaHTMke «—» 1 cooTHoweHunto 7 = ¢[d"])

(«=) aHanoruyHo ¥
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PaBHocunbHoCcTb hopmyn

yTBep)K,EI,EHI/Ie. ~ — OTHOWeHWne 3KBNBaJIEHTHOCTMU

VT1eepxaevue. Ecnu cdopmyna ¢ obuiesHaumma, To nobas
paBHOCUbHas el popmMyna 1) Takxxe obuie3Havymma

VreepxaeHue. Ecnu dopmyna ¢ BbinonHuma, To ntobas
paBHOCUNbHasA el hopMyna 1) Tak>KXe BbINOJHMMA

HokazaTtensbctBo. [lonpobyiite camocTosaTensHO

4/9



OcHoBHble PaBHOCUJIbHOCTW

3akoHbl byneBoii anrebpbl

KommyTaTusHoCTb & 1 V:

P& ~1h & eV ~Y Ve
AccoumaTtBHOCTL & 1 V:
(P &) & x ~ &1 & X) (pVY)Vx ~eV(Vx)

AnctpnbyTneHOCTb V OTHOCUTENBHO & U & OTHOCUTENBHO V:
P&(YVX) ~ p&PV P& X eV (W &x)~(pVY)&pVX)
VigpemnoTeHTHOCTb & 1 V:
P&y~ Vo~
VIHBONOTUBHOCTL —:
3akoHbl ge Moprava gna & v gnsa V:
3aKOH yAaneHus UMMINKaLN:
o~V
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OcHoBHble PaBHOCUJIbHOCTW

MpaBuna paboTbl ¢ kKBaHTOpamu

[NepenmeHoBaHVEe CBA3AHHOI NEePEMEHHOIA:

Vx o ~ Yy (p{x/y}) Ix ¢ ~ 3y (p{x/y})
(ecnn y ¢ Var, n nogcranoska {x/y} npasunbHa ans ¢)

I'Ipop,BmKeHme OTpuUaHNA NOo4 KBAHTOP!:

—Vx @ ~ Jx —dx @ ~ Vx -
BbiHeceHune kBaHTOpa 3a CKODKU:
Vx &Y~ Vx (&) Ix o &1p ~ Ix (&)
Vx o Vih ~ Vx (¢ V1)) Fx oV~ Ix(p V)

(ecm x ¢ Vary)

Crporo rosops,
CMPaBeASIMBOCTL KaXKAol YNOMSIHYTON paBHOCUILHOCTYU CiefyeT 000CHOBaTL

Ho 3Tn obocHoBaHMs yCTPOEHO OY€Hb MPOCTO M OAHOTWMHO, U NOTOMY 3A€eCb
He NPUBOASATCA: AOCTATOYHO MPUMEHUTb METOL CEMaHTUYECKNX Tabnniy
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Teopema o0 paBHOCU/IbLHOW 3amMeHe

o[v)] — obosHauenme dopmynbl p, cogepxaleii nogcopmysy v
oY/ x| — dopmyna, nonydatowasics ns ¢

3aMeHOl HekoToporo (N1toboro) Hmucna BxoXXaeHniA noadopMybl ¢ Ha X

Teopema (o paBHocunbHoW 3amene 8 JIIM)
Ons nobbix popmyn ¢, 1), X NOrMKN NPEaUKATOB BEPHO:

vex o = elv] ~elv/x]
[okazsaTenbcTBo (MHAYKUMER NO CTPYKType dhopmysnbl ).

baza uHgykyumn: o =) — ouesngro (¢ ~ x = ¥ ~ x nwm P ~ 1))

WHaykTusHbii nepexoq. MNogpobHo pa3bepém ToNbKO oauH Ciyyaii:
p(x") = Vx (¢'[¥])
OcTasibHble ClyYyanm aHaNOrMYHbI
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Teopema o0 paBHOCU/IbLHOW 3amMeHe

[oka3zaTenbcTBO (MHAYKTUBHBIA nepexoq).

Vreepxaenme: Vx (¢'[Y]) ~ Vx (¢'[/x])
VngyktusHoe npegnonoxenue: @' [¢] ~ ¢'[v/x], To ectb

anst noboii untepnpetauum Z n nobbix npeaMeTos d, g” BEPHO:
IE (W)= Tv/xDIx/d,x*/d"]
IE (/X —=¢[VDIx/d,x"/d"]

Torpa -
T E=vx (@[] = ¢'Tv/xDE"/d"
I EYx (' TY/x] = ¢TvDE/d"

s bnoka 11: = Vx (A— B) — (Vx A—Vx B), a 3HauuT:
T |= (Vx @[] = vx @[ /x])[x"/d"]
T = (vx @' To/x] = vx ' Tg])x"/d"]

Ho sto n ectb Vx (¢'[¥0]) ~ Vx (¢'[¢/x]) v
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Npumep Hanocnepok

|/|CI'IOJ1b3y$I PaBHOCWJIbHYKO 3aM€HY, MOXXHO CYLWECTBEHHO N3MEHNTb

hopMy BbICKa3bIBaHUSI, COXPAHUB €ro CMbICT —

(He)BbINONHUMOCTL B KaXK4OW MHTEpNpeTaLmMn Ha KaxaoM Habope npeameTos

Hanpumep,

Vx P(x) — 3x P(x)

Vx P(x) — 3y P(y)

~

—Vx P(x) vV 3y P(y)

~

Jx -P(x) vV 3y P(y)

~

Ix Jy (-P(x) v P(y))

~

Ix Jy (P(x) = P(y))

(3x ¢ ~ Jy (p{x/v}))
(o= ~ = Vi)

(=Vx ¢ ~ Ix —p)

BxeVy~3x(pVY) eV~ V)

(=9 ~ Vi)
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